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Predmet ovog pronalaska jeste ženski 
kostim za kupanje koji se sastoji iz gaćica 
i držača grudi, čija su oba dela, svaki, iz­
vedena iz po jednog jedinog komada ka­
kve uglavnom neelastične materije, kojia se 
uživanjem elastičnih konaca u nategnutom 
stanju čini svestrano elastičnom (isteglji- 
vom) tako, da se oba gotova odećna ko­
mada automatski prilagođavaju veličini i 
obliku tela osobe koja ih nosi. Oba dela 
mogu pri tome biti izvođena uglavnom iz 
komada pravougaonog osnovnog oblika. 
Materija za gaćice se u ovom cilju jedan­
put presavija i sašiva duž otvorenih (slo­
bodnih) ivica, usled čega zbog njenih na­
ročiti! osobina postaje u velikoj meri isteg- 
Ijivi črevasti komad, na čijoj se donjoj 
strani pomoću užeg umetka koji se sastoji 
iz iste materije obrazuju otvori za noge.

Držač grudi se isto tako izvodi nepo­
sredno iz osnovne materije i snabdeva se 
ili produžnim komadima od iste materije 
ili naročitim uprtačima i drugim komadima 
za dodavanje, pomoću kojih se može držati 
na leđima odnosno na vratu. Podesno se 
noseće trake, koje se pružgju ukrštenos 
prema nazad, snabdevaju u podužnom 
pravcu ušivenim elastičnim koncima, da bi 
se prilagodavale kretanju. Osobenost upo- 
trebljene materije omogućuje po sebi upo­
trebu kao držača grudi bez naročitih ume­
taka. Ali se razume se u držaču drugi mo­
gu postaviti i na po sebi poznat način u- 
krućujući (podržavajući) umetci iz čvrstih 
ili elastičnih materija.

Na ovaj se način dobija kostim za ku­
panje iz dva dela, čija oba dela bez pripo^
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moći daljih pomoćnih sredstava ili sredsta­
va za natezanje usled svoje sopstvene ela­
stičnosti tačno natežu na telo i prilagođa­
vaju se svakom obliku i veličini tela.

Jedan primer izvođenju jednog kostima 
za kupanje po pronalasku pokazan je še- 
matički na priloženom nacrtu.

Sl. 1 pokazuje kostim za kupanje u iz­
gledu na telu jedne kupačice.

SI. 2 pokazuje držač grudi u razvijenom 
stanju.

SI. 3 pokazuje gaćice rasečeno.
Kostim za kupanje se na poznat način 

sastoji iz kakvog držača A grudi i gaći­
ca B.

Sa 1 je u oba slučaja označena neela­
stična osnovna materija, sa 2 i 3 dve gru­
pe u srazmerno velikom razmaku jedan 
od drugog pružajućih se elastičnih konaca, 
prvenstveno opletenih gumenih konaca, 
koji se ukrštaju pod pravim uglom. Ovi su 
konci, kao što je pomenuto u nategnutom 
stanju našiveni na osnovnu materiju; kad 
se ostave sami sebi materija se skuplja u 
pojedinačne koncima obrazovane ćelije po 
načinu saća od meda. Pri oblačenju odećnih 
komada ove se ćelije istežu opet odgova­
rajući obliku tela uz veće ili manje nate­
zanje elastičnih konaca tako, da se vrši 
potpuno priljubljivanje i držač grudi i ga­
ćica na svima mestima priljubljeno natežu 
uz telo.

Da bi se postiglo udobno nošenje drža­
ča grudi, noseće se trake 4, koje se mogu 
ukršteno pružati prema nazad, snabdevaju 
elastičnim koncima 5. U sredini grudi je 
kod 6 predviđen nabor.

Din 10.—



Patentni zahtev:

Ženski kostim za kupanje iz dva dela, 
naznačen time, što se gaćice i držač grudi 
sastoji svaki iz jednog jedinog komada u

glavnom pravougaonog osnovnog oblika i 
dobija se nabiranjem neelastične materije 
kojia je prošivena elastičnim koncima u za­
tegnutom stanju j što su otvori za noge o- 
brazovani umetkom iz iste materije.
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